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 : التمرين الأول

  (𝑈𝑛) متتالية  عددية  معرفة كمايلي  :                                                                         

     .       . 𝑈0 = 5 و         𝑈𝑛+1 =𝑈𝑛 + 6                 : 𝑛 من اجل كل عدد طبيعي    

حسابية يطلب تعيين أساسها .   1) أثبت أن (𝑈𝑛)  متتالية 

   . 𝑈3  و 𝑈2 ،  𝑈1 ( أحسب  2  

 . 𝑛 بدلالة  𝑈𝑛 ( أكتب عبارة الحد العام   3  

       S
𝑛

= 𝑈1 + 𝑈2 + ⋯ + 𝑈𝑛 : حيث   S𝑛  4) أحسب المجموع  

 استنتج قيمة مجموع السبع الحدود الأولى.  ( 5

 التمرين الثاني: 

   . 𝑞 = 𝑉0  و أساسها  2 =   (𝑉𝑛)   متتالية هندسية  حدها  الأول 1

.𝑛 بدلالة 𝑉𝑛 ( عين عبارة 1  

. 𝑉6 و 𝑉2 2) أحسب 

 .    S = 𝑉2 + 𝑉3 + ⋯ + 𝑉6 : حيث   S  أحسب المجموع  3)  

 التمرين الثالث:

:   1 )𝒈  و𝒉 ـمعرفتان ب دالتان عدديتان  

ℎ(𝑥) =
𝑥 − 1

𝑥 + 3
                       ,             𝑔(𝑥) = 2𝑥 + √𝑥2 + 5 

               lim
𝑥→0 

ℎ(𝑥)   و      lim
𝑥→0 

𝑔(𝑥)  ∶ أحسب −    

: 2 )𝒇  ـب معرفةدالة عددية  

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 𝑥 + 3 

  . 𝒂= 1عند القيمة   𝒇أحسب العدد المشتق للدالة  -أ

 . 1عين معادلة المماس عند النقطة ذات الفاصلة  -ب

 بالتوفيق
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 العلامة. عناصر الإجابة.

 المجموع. مجزأة

 :الأولالتمرين 
)(المتتالية 1 )nu : حسابية لان

1 6:n nu u n     6أساسهاr  . 

(حساب : 2
3 2 1, ,u u u       

1 0 6 11u u    

                                 
2 1 6 17u u    

                                 
3 2 6 23u u    

(عبارة الحد العام :    3
0 5 6 :nu u nr n n       

: n(حساب المجموع بدلالة 4
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)    التمرين الثاني: )nv  متتالية هندسية
0 1v   2وq   
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0 2 :n n
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 التمرين الثالث:

1)  
0

lim ( ) 5
x

g x


           
0

1
lim ( )

3x
h x


     

(1):    1عند القيمة  fالعدد المشتق للدالة ا( (2 3f  1)2و ) 3f h h h     

      
0 0

(1 ) (1)
lim lim( 1) 1
h h

f h f
h

h 

 
    الدالةf  تقبل الاشتقاق عند القيمة 

(1)'وعددها المشتق  1f   

 : 1طة ذات الفاصلة المماس عند النقب(معادلة 
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